



NOVA Adult Day Care Center & Home Care 乐园日间护理中心

4-088

我们的宗旨：老有所依、老有所乐。让您享受家一般的温暖。

维州唯一
华人创办老年活动中心

- 健康管理：**专业医生定期会诊并提供理疗服务、专业护理人员每日基础健康检查
- 生活辅助：**专车上门接送、预约医生、陪同就诊、外出购物
- 营养膳食：**提供中餐西餐、品种丰富、营养均衡
- 康娱活动：**日常锻炼、设施齐全、定期开展丰富多彩的文娱活动
- 居家护理：**专业护理人员上门照顾日常起居、亲情陪伴
- 福利咨询：**Medicaid(白卡)和Medicare(红蓝卡)相关事宜
- 倾情服务：**专业护理,亲情式融入



招聘 诚邀您加入我们的团队：
司机、办公室人员 RN注册护士,PCA护理人员

办公室：703-433-8888 传真号：703-433-1111

地址：44675 Cape Ct, Suite 130, Ashburn, VA 20147 Email: bartel@novaleyuan.com



真善美日间保健中心

4-068

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: www.jasminecenter.com



欢迎致电查询

邹秉雄
240-683-0033
吕思慧
240-386-7882
中心电话
240-232-2288

中心特色

- 精国、粤、台语的专业医护及护佐
- 专业社工协助申请各类社会福利
- 舒适安全的交通车到府接送
- 营养丰富的早、午餐及点心

中心宗旨

We are an equal opportunity employer

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健设施
- ♥ 最美丽的场地环境

邹秉雄、吕思慧主理

华人最优秀的保健服务团队
至诚为您提供最专业的服务

真诚 善良 美丽
Truth Goodness Beauty

“宁王”亲自出手，资本“围猎”锂矿进行时

“天价锂矿”争夺战再度升级，“宁王”亲自出手了。

全国企业破产重整案件信息网显示，11月28日，雅江县斯诺威矿业发展有限公司（下称“斯诺威”）管理人公告称，经遴选专家评审组评议，推荐宁德时代为重整投资人，协鑫能科为备选重整投资人。

业内认为，这意味着宁德时代很有可能入主斯诺威，一举拿下位于四川省雅江县德扯弄巴锂矿和石英岩矿的矿权，同时需帮助后者清偿巨额债务，重振经营。

不过，未来斯诺威的控制权归属仍存在较大变数。清洁能源巨头协鑫能科发布公告称，其参股企业已经合计收购了斯诺威45.71%的股权，并揽入了斯诺威约10亿元债权。目前，正在公开拍卖的斯诺威其余54.29%股权将花落谁家，仍未有结果。

对斯诺威锂矿股权的争夺，成为资本对锂矿资源疯狂追逐的一个缩影。分析人士指出，不管是现阶段锂价居高不下，还是远期下游新能源市场的发展前景，都预示着拥有锂矿资源有利可图。这一背景之下，资本对锂矿的热情暂时难以退却。

半路杀出个“宁王”

天眼查显示，斯诺威成立于2008年，注册资本5075万人民币，位于四川省甘孜藏族自治州，是一家以从事有色金属矿采选业为主的企业。

股权结构显示，成都兴能新材料股份有限公司（下称“兴能新材料”）持有该公司57.1%的股权，成都川商兴能股权投资基金中心（有限合伙）（下称“川商基金”）是斯诺威矿业第二大股东，持股比例约42.9%。

财联社曾报道，斯诺威矿业拥有德扯弄巴锂矿的探矿权，但由于股东身陷债务纠纷，近年来开发停滞不前。

2019年8月，四川维诚资产评估事务所对兴能新材料持有的斯诺威57.1%股权，进行市场评估，评估值为12.75亿元。2020年11月，负债10多亿元的兴能新材料陷入破产清算状态。

随着股东破产，其所持斯诺威的股权走上了拍卖之路。2020年2月，斯诺威矿业54.29%股权曾在京东拍卖平台上被拍卖，起拍价为8.49亿元。但随后，该次拍卖因案外

人提出异议而被中止。

另外，2021年4月16日，斯诺威公司因资不抵债，自身也走上破产清算程序，申请人为公司第二大股东。

从去年底到今年3月份，管理人曾为斯诺威四次对外招募意向投资人。

10月11日，四川省雅江县人民法院发布(2021)川3325破1号之三公告，裁定自当日起对斯诺威公司进行重整。根据有关规定，管理人四川达宽律师事务所面向全国公开招募并遴选重整投资人。

而在重整投资人遴选结果出炉之前，协鑫能科积极谋求成为重整投资人，并已率先拿下斯诺威部分股权。

11月14日，协鑫能科公告称，公司拟按照《招募及遴选公告》的要求向管理人提交材料，但公司最终能否通过遴选成为重整投资人尚存在不确定性。

11月28日，该公司再次公告称，截至目前，公司参股企业四川珩鑫已收购川商基金持有的斯诺威公司42.8571%股权，以及收购周大为持有的斯诺威公司2.8571%的股权，合计收购斯诺威公司45.7142%的股权。

同时，协鑫能科还收购了斯诺威公司10.71亿元的债权金额，占斯诺威公司总债权金额的66.7%。

实际上，早在今年5月19日，第一财经等媒体就披露了“协鑫系已完成斯诺威矿业99%债权以及43%股权收购”的消息。

据了解，协鑫能科是“世界硅王”朱共山控制的协鑫系旗下四家上市公司之一。根据年报，协鑫能科主营业务为清洁能源发电、热电联产、换电业务以及综合能源服务。此前公司拟发行可转债募资不超45亿元，用于电池级碳酸锂工厂建设项目等。

而据公告，这次收购斯诺威的目的，则在于产业链资源整合，向移动能源上游原材料锂矿及电池材料行业进行业务延伸。

不过就在协鑫系“先下手为强”的情况下，宁德时代却突然出手了。全国企业破产重整案件信息网11月28日发布的信息显示，宁德时代为第一顺位候选重整投资人，协鑫能科为第二顺位候选重整投资人。

宁德时代此前并未公开表露过对参与斯诺威重整的兴趣，业内认为“宁王”出面参

与重整，让斯诺威实控权的未来走向也变得悬念骤起。

对此，宁德时代回应媒体称，公司将全力维护全体债权人、债务人的合法权益，并借助公司在产业链的资源整合能力，推动斯诺威改善盈利能力。同时，此举也有利于公司对上游主要资源进行全面布局。

“抢矿”背后有风险

通常来说，引入重整投资人的目的，是为了接下来能够主导破产企业的后续发展。

市场人士指出，如无意外，宁德时代时代的重整投资人身份顺利确认的话，或将为“宁王”实际控制斯诺威铺平了道路。

而对于此前中止拍卖的斯诺威剩余54.29%股权，各路资本依旧虎视眈眈。其中除了协鑫能科，还包括盛新锂能和天华超净两家公司。

继上次被中止后，今年5月份，兴能新材料持有斯诺威公司54.29%股权再次在京东拍卖平台开拍，经过5天时间3448次出价，从335.29万元的起拍价一路飙升至成交价20亿元，最终被自然人谭威竞得。

但竞买人谭威在竞拍完成后迟迟没有后续动作，最终悔拍。由于拍卖还要继续，随后盛新锂能宣布拟参与斯诺威股权的竞拍，“如果投资事项顺利进行，将进一步增强公司的资源储备。”

11月24日晚，天华超净也表示，同意子公司宜宾市天宜锂业参与斯诺威的股权竞拍。天眼查显示，天宜锂业的股东中除了天华超净持股75%，宁德时代则持有另外25%的股权。

业内认为，与天华超净“携手作战”，意味着宁德时代对斯诺威公司54.29%的股权也有所企图。

第一轮竞拍在11月25日举行，起拍价为2亿元，在短短的22分钟内便达到了本轮拍卖封顶价4亿元，触发熔断机制。2日后的第二轮竞拍中，1个多小时里28次出价之后，再次达到熔断封顶价6亿元。

11月29日午间，第三轮竞拍开始，起拍价为6亿元，保证金为1.2亿元。法拍平台记录显示，三名竞买者先后共竞价7次，在前一位竞拍方的出价6.18亿元的情况下，另一位竞拍方直接出价8亿元，第三轮拍卖也

正式结束。第四轮拍卖起拍时间为第三轮拍卖结束后48小时内。

资本无利不起早，积极“抢购”斯诺威股权背后，自然有诱人的利益。据了解，斯诺威公司的德扯弄巴锂矿粗略储量1814.30万吨，品位度1.34%。

有业内人士对财联社表示，上述锂矿粗略测算折合锂精矿（6%品位）约405.19万吨。按照一吨碳酸锂折合8吨锂精矿折算下，德扯弄巴共计有望产出碳酸锂50.65万吨。假如未来三年锂盐均价为42.5万元/吨，以及参考锂业上市公司取40.53%的利润率，德扯弄巴精矿贡献收入约为2150亿元，潜在利润则在870亿元左右。

不过收益的另一面，则是风险。资料显示，斯诺威矿业的瑕疵主要有“增加勘查矿种”价款12.79亿元未缴纳；斯诺威名下的探矿权过期已超过一年，面临探矿权灭失风险，且后续探矿权转采矿权能否成功办理也还存在不确定性。

这导致斯诺威矿业成为“瑕疵矿”。对此，深交所对参拍的盛新锂能发出关注函，要求说明在标的公司存在较高风险的情况下仍高价参与竞拍的原因及必要性。

锂矿资源争夺战正酣

一处有瑕疵的锂矿，引发四巨头参与其中，其背后是锂资源价格居高不下的现状。

从已探明的锂矿储量来看，全球锂资源储量主要集中在南美锂三角。德邦证券的研报指出，南美锂三角（玻利维亚、智利、阿根廷）约占全球储量的56%。

为此，一些企业走上了出海买矿之路。仅在今年，就有多家企业宣布了多宗海外并购。4月下旬，华友钴业正式完成了对津巴布韦Arcadia锂矿100%权益的收购；5月10日，中矿资源在互动平台表示，公司于2022年5月份开始接管津巴布韦Bikita矿山，将根据经营计划对该矿山安排生产和发运等工作；近期雅化集团宣布收购纳米比亚锂矿控制权，价格为不超过1.45亿美元。

值得注意的是，在新能源浪潮之下，锂资源的产业地位愈发重要，一些国家将其视为战略资源，已有相关公司被要求出售在当地的矿产股权，这为动力电池产业链的企业敲响了警钟。